

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992650753001

**RAZON SOCIAL:** 

URBASELSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: GALARZA MARIN LUIS OCTAVIO

CONTADOR:

FEG. INIGIO ACTIVIDADES:

28/07/2009

FEC. CONSTITUCION:

28/07/2009

FEC. INSCRIPCION:

05/02/2010

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

05/02/2010

## **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

## DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: LUIS URDANETA Número: 520 Intersección: BOYACA Edificio: PASEO CENTRO Oficina: 2 Referencia ubicación: FRENTE A LA PASTELERIA CALIFORNIA Telefono Trabajo: 042304487

## **ORLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

Hector Pass

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITE

Ü 001

ABIERTOS%

CEDDANG

Contraday U

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: DM

DMPM160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora: 05/02/2010

Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992650753001

**RAZON SOCIAL:** 

URBASELSA S.A.

# **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/07/2009

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

# **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE TRANSLADO DE MATERIALES

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: LUIS URDANETA Número: 520 Intersección: BOYACA Referencia: FRENTE A LA PASTELERIA CALIFORNIA Edificio: PASEO CENTRO Oficina: 2 Telefono Trabajo: 042304497



Tolow H

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

DMPM160608

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Feche y hora: 05/02/2010

Página 2 de 2